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聖ヨゼフ学園 日星高等学校
元気のある学校です

夢を実現するための科・コース

第
4
回

学校法人　聖ヨゼフ学園

日星高等学校
住所：舞鶴市字上安久３８１番地
ＴＥＬ：75・0452　ＦＡＸ：75・0860
ホームページ　http://nisseihs.ed.jp/
メールアドレス　info@nisseihs.ed.jp　

普通科
総合コース
３年在学中

　上野　青
せいた

太 さん

硬式野球部
城北中出身

　今年の夏の高校野球京都大会準々決勝、１点を
リードされた９回２アウト、もうあとがなかった。そ
こで回ってきた打者はこの僕でした。「絶対に打つ、
まだみんなと夢が見たい」と心に誓い、強い気持ち
で打席に入りました。
　２球目のストレートを思いっきりフルスイングし
ました。高々と上空に上がる白球。「入れ!」と祈る日
星スタンド、「入れ！」と叫ぶベンチ。その白球は見事
にレフトスタンドに消えました。わき上がる球場。ま
だみんなと夢が見られる。僕は大きく左拳を空に突
き上げガッツポーズをしました。
　そこで同点に追いつきましたが、結果はサヨナラ
負けでした。２年半の高校野球の思い出が頭をよぎ
り涙が止まりませんでした。｢あのホームランは、み
んなが僕に打たせてくれた｣と、なんの迷いもなく言
えます。チームメイトや応援してくださった全ての
方々の力だと思います。このドラマを残してくれた
日星に、そしてチームメイトに感謝しています。
　日星高校には、自分の力を伸ばし、夢を実現した
い人の活躍の舞台があります。

舞鶴市出身の先輩からメッセージ
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オープンスクールと学校相談会を開催オープンスクールと学校相談会を開催

日星高校への進路について考えている

中学生の皆さん！！

◆オープンスクール
　【日時】 ９月22日㈷ ９時～12時　全科
　　　　10月22日㈯ 午前：看護科　午後：普通科
　【内容】 学校の説明や授業体験・クラブ体験など。
  10月22日の看護科は実習認定式（病院実習に出る
   前に決意を固める式）に列席
　【申し込み方法】 各中学校を通じて申し込み。

◆学校相談会（個別相談会）
　【日時】 12月３日㈯・10日㈯・17日㈯
　いずれも９時～12時　10日は特進コースのみ
　【申し込み方法】各中学校を通じて申し込み。

活躍の場が学校の外にも広がっています！

　｢ともに創ろう　君の夢　舞鶴の未来を｣をモットーに、地元
に根ざした人材の育成を目指しているカトリックのミッションス
クールです。普通科特進コース・総合コース、看護科５年課程と
それぞれ特色のあるカリキュラムで、一人ひとりの夢を実現しま
す。また、野球部をはじめ、チアリーディング部、吹奏楽部のクラ
ブ活動など「日星高校が元気になれば舞鶴が元気になる！」と自
分たちのできることを精一杯頑張っている学校です。

◆普通科特進コース
　難関国公立大学、医学部進学を目指し、学ぶ楽しさを発見する
コースです。京阪神の予備校講師の授業や「駿台サテネット21」
の映像授業なども受講することができます。難関大学への挑戦
だけでなく、希望の進路実現のため、特進コースの先生が細かく
丁寧なかかわりで一人ひとりをサポートします。

◆普通科総合コース
　「学力」と「人間力」の総合的な土台作りをします。大学・短大・専門学校
への進学はもちろん、公務員試験や就職試験にも対応した教育課程に
なっています。人とつながるコミュニケーション授業や社会とつながる
キャリア学習、学びでつながる協働学習を柱に、自分の夢を叶える一つ上
の自分を目指してチャレンジしています。

◆看護科５年課程
　看護師を目指す人にとって、最短のコース。４年連続で看護師
の国家試験に全員合格しています。高校の普通の勉強をしなが
ら、看護の専門科目も勉強します。病院実習では、目の前にいる
患者さんに対して何ができるかを考え、患者さんからの「ありが
とう」の言葉に大きく成長していきます。看護科生全員で互いに
支え合い、すてきな看護師を夢見て日々頑張っています。

　生徒が舞鶴市の公式行事や地域のイベント、ボランティア活動などに積極的に参加
し、明るい話題を提供しています。仲間とともに、このような活動を通して過ごす時間
は貴重な体験となり、「自信」となって自主的に行動する力につながります。それは、充
実した高校生活の思い出の１ページとなることでしょう。また、社会との関わりを多く
持つことで、自分の目標や夢を具体化させるきっかけにもなっています。

チアリーディング部が舞鶴ユネスコ賞を受賞 スポーツ少年団日独交流会 クルーズ船の見送り演奏

身体障害者交流運動会でボランティア 熊本地震への募金活動 福祉施設の納涼盆踊り大会で演技

スタンドも心をひとつに

高校野球京都大会準々決勝でのホームラン
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